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Ліги конференцій
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Шахтар зіграв нічийний другий
поєдинок з АЗ: 2:2
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АЗ Алкмар - Шахтар: відео голів матчу

Українська команда провела матч з АЗ Алкмар
унічию, проте успіх першого поєдунку допоміг
команді пройти до півфіналу Ліги конференцій.
 
 
У четвер, 16 квітня, Шахтар провів поєдинок із
нідерландським АЗ Алкмар. Протистояння
відбулося в рамках чвертьфінального матчу-
відповіді Ліги конференцій.
 
Другий поєдинок приніс командам нічийний
результат - 2:2, проте переконлива перемога в
першому матчі з рахунком 3:0 дозволила
"гірникам" пройти до півфіналу турніру.
 
У проведеному другому матчі в першому таймі
команди дозволили воротам суперників
залишитися недоторканними.
 
Рахунок було відкрито у другій половині зустрічі. На 58-й хвилині
протистояння під час проведення атаки гравець Шахтаря Аліссон за
швидкого переміщення прийняв розрізну передачу від Куана Еліаса,
блискавично опинився у штрафному майданчику і, перебуваючи зліва від
воріт, успішно відправив м’яч у дальній кут.
 
Футболісти АЗ Алкмар відповіли своїм голом на 73-й хвилині матчу. Ісаку
Єнсену допомогло розташування біля стійки, коли після пробиття
штрафного він зміг зіграти на м’ячі й уразити ворота гостей. Незабаром
нідерландці вийшли вперед завдяки старанням Матея Шина.
 
Проте 83-тя хвилина зустрічі внесла корективи в перебіг матчу. Лука
Мейрелліш із Шахтаря став автором вирішального гола у ворота АЗ
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Алкмар, яким установив нічийний результат у протистоянні, успішно
завершивши контратаку своєї команди.
 
На відео можна ознайомитися з усіма голами, що були забиті у матчі-
відповіді АЗ Алкмар - Шахтар у рамках 1/4 фіналу Ліги конференцій.
 
Джерело відео: MEGOGO
 
АЗ Алкмар - Шахтар - 2:2 (перший матч - 0:3)
 
Голи: Єнсен, 73, Шин, 80 - Аліссон, 58, Мейрелліш, 83
 
АЗ Алкмар: Зут - Ітіхара, Деккер, ван Дейл (Роббемонд, 63) - Майкума
(Уфкір, 46), Богард, Шин, Чавес (Єнсен, 46) - Пататі, Мердінк (Ковач, 64),
Садік
 
Шахтар: Різник - Вінісіус, Бондар, Матвієнко, Педріньйо Азеведо -
Очеретько (Бондаренко, 88), Назарина, Ізакі (Марлон Гомес, 61) - Аліссон
(Егінальду, 61), Еліас (Лукас, 70), Невертон, (Мейрелліш, 70)
 
Попередження: Чавес, ван Дейл, Богард, Садік - Ізакі, Вінісіус, Егінальду,
Матвієнко
 
Новини від Корреспондент.net у Telegram та WhatsApp. Підписуйтеся на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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